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Referat fra 
regionårsmøte på Inderøy kulturhus 3. juni 2023 

 
Antall stemmeberettigede: 91 

 
Sak 1:  Godkjenning av innkalling og saksliste 
 

Vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes. 
 
 

Sak 2: Valg av dirigenter og referenter 
   

Vedtak: Kåre Rein og Berit Slåttnes Aune velges som dirigenter.  
Margaret Finset Krutvik og Øyvind Rott velges som referenter. 

  

 
Sak 3:  Fullmakt til å underskrive protokollen 
 

Vedtak: Regionstyret får fullmakt til å skrive under protokollen. 
 

 
Sak 4:  Godkjenning av regionens årsmelding  

Årsmeldingen ble presentert av regionstyreleder Jan Petter Opedal  
 

Vedtak: Regionens årsmelding godkjennes. 
 
 

Sak 5: Godkjenning av årsmelding for barne- og ungdomsarbeidet 
Årsmeldingen ble presentert av konstituert ungleder Jørgen Indrebø Greve  

     
Vedtak: Årsmeldingen for barne- og ungdomsrådet godkjennes. 
  

 
Sak 6:  Orientering om regionens regnskap 

Regionens regnskap ble presentert av administrasjonsleder Irene Sandberg Sæther
     

 

Sak 7:  Samtale om arbeidet   
 
  «Evangeliet til neste generasjon».   
 

Innledning ved konstituert ungleder Jørgen Indrebø Greve.  
Med utgangspunkt i Strategiplanen fra generalforsamlinga 2022 har regionene blitt 
utfordret til å lage handlingsplan for arbeidet.  
Mål 1: Arbeid rettet mot tenåringer, et prioritert satsingsområde 
Mål 2: Det er et arbeid for ungdommer 13-20 år i alle forsamlingene våre.  
Mål 3: Etablere 5 nye tenåringslag og redusere nedleggelsen av tenåringslag til maks 1 i 
perioden. 50% av nye lag skjer i tilknytning til våre forsamlinger.  
Mål 4: Etablerer 4 nye barnelag og redusere nedleggelsen av barnelag til maks 4 i 
perioden. 50% av nye lag skjer i tilknytning til våre forsamlinger.  
 
Statusen i lagsarbeidet: 80% rapporterer om stabil drift eller bedre. 20% rapporterer om 
negativ trend eller fare for nedleggelse.  
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Tre tanker i hodet på en gang; vi skal opprettholde arbeidet som er i stabil drift. Vi må 
styrke de lagene som opplever negativ trend. Vi må ivareta det eksisterende arbeidet, 
men også prøve å etablere nytt arbeid inn mot barn og ungdom.   
 
Handlingsplanen er et verktøy som hjelper oss å prioritere. Målet er å bremse negativ 
utvikling. Hvilke tiltak kan vi gjøre for å ta tak i dette? Hvem har ansvaret for innsatsen 
for å nå nye generasjoner med evangeliet.  
 
Spørsmål:  
Er foreslåtte tiltak hensiktsmessige for å nå målene i handlingsplanen? Hvorfor/hvorfor 
ikke? 
 
Hvordan kan du/ditt fellesskap bidra til å nå målene i handlingsplanen i ditt nærmiljø?  

 
Samtaler i grupper. Hver gruppe leverer skriftlig rapport. 
3 grupper oppsummerte sin samtale i plenum.  
 

 «Åpen mikrofon» 
 
7 innlegg.  
 
- Misjonsforeningen er fremdeles en viktig enhet, et sted å møte forkynnelse. Våger vi 

oppsøkende virksomhet i dag.  
Regionstyreleder Opedal svarer at distriktsarbeid er viktig og at man ønsker å støtte 
arbeid i misjonsforeningene.  
 
-  Ungdomsarbeid; fokus på ungdomsleir. Ønsker at ungdommene våre skal få 

oppleve større fellesskap.  
 

- NLM-barnehagene er en viktig del av vårt barnearbeid i regionen. Barnehagen setter 
verdifulle spor i barna. Fantastiske nye lokaler i Heggli barnehage i Åfjord. 
Forpliktelser å sitte i barnehagestyrene. Også økonomisk krevende for 
barnehagene. Takk for tidligere styrer og be for ny styrer som starter i august.  

 
 

-  Finnes det en oversikt over alt kristent arbeid i Trøndelag? Der det ikke fins, bør vi 
ikke da starte der? Arranger leir for få deltakere også.  

Regionstyreleder Opedal svarer at han ikke kjenner til at det fins en oversikt og at det 
viktig at man støtter opp om samarbeid med andre organisasjoner.  
 
-  Leirarbeid, fulle leirer, men få ledere. Vi må bidra som leirledere! Støtt opp om 

leirstedene. Vi må kjenne vår besøkelsestid, bli fast giver til Søvassli.  
 

-  Strategiplanen. Fokus på antall, flytt blikket på innhold. Gode krefter må trekke 
sammen og drive et arbeid som fungerer over tid. Hvorfor ble støtten til leirdeltakelse 
for lavinntektsfamilier avvikla?  
 

Konstituert ungleder Jørgen I. Greve svarer at myndighetene har gjort det vanskelig å få 
støtte til våre arrangement, men at det arbeides med å finne en ordning som kan 
videreføre dette tiltaket.  
 
 
-  Ungdomsarbeid i nabolag. Se gjerne til hvordan YoungLife gjør det. Vær en kristen i 

nabolaget, skap relasjoner og bli kjent med ungdommer, gjerne gjennom idrett og 
andre fritidsaktiviteter.  
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Sak 8: Valg 
 

Regionstyret 2023-2025 
 

Orientering fra valgnemnda ved Jan Ove Krutvik og presentasjon av kandidatene til 
regionstyret. 
 
Innlegg fra Åshild Hugdal som oppfordra til å stemme inn Jan Petter Opedal.  
   
Valgresultat 90 leverte stemmesedler, herav 0 forkastede sedler:   

    
Jan Petter Opedal   81 stemmer – Fast medlem 
Eli Skei Kvakland   50 stemmer – Fast medlem 
Bjørn Olav Sørhus   41 stemmer – 1. vara 
Johannes Sandstad   8 stemmer – 2. vara 
 
 
Barne- og ungdomsrådet 2023-2025 

   
Orientering fra valgnemnda ved Jan Ove Krutvik og presentasjon av kandidatene til 
Barne- og ungdomsrådet (BUR)  
 
Innlegg av Åshild Sørhus som oppfordra til å stemme på Kristian Augland.  
Innlegg av Håvard Frafjord som oppfordra til å stemme på Grethe Elisabeth Gjøra.  

 
Valgresultat 68 leverte stemmesedler, herav 1 forkastet sedler:    
Grethe Elisabeth Gjøra   51 stemmer – Fast medlem 
Kristian Augland   39 stemmer – Fast medlem  
Kaleb Abraham   38 stemmer – Fast medlem  
Margit Johanne Trefjord  37 stemmer – 1. vara 
Karina Salte    24 stemmer – 2. vara 
Synnøve Fjeldstad   12 stemmer – 3. vara 

    
 
Valgnemnda 2023 – 2025 
 
Orientering fra valgnemnda ved Jan Ove Krutvik og presentasjon av kandidatene til 
valgnemnda. 
 
Åge Morten Stavran la frem benkeforslag på Odd Arne Sakseid fra Indre Fosen.  
Åge Morten Stavran etterspurte en annen ordning enn at valgkomiteen spør sine 
etterfølgere.  
 
Valgresultat 90 leverte stemmesedler, herav 4 forkastede sedler:    
Odd Arne Sakseid    54 stemmer –  Fast medlem 
Nikolai Vestbøstad   28 stemmer – Fast medlem. Avgjort ved trekning.   
Solveig Veie     28 stemmer – 1. vara 
Petter Stevik     24 stemmer – 2. vara 
Mathias Eftevand  20 stemmer 
Margrete Klokkehaug  18 stemmer 
 
 

 

Sak 9:  Orienteringer 
 
Region Midt-Norge ved regionstyreleder Jan Petter Opedal: 
Generalforsamling 2025, Region Midt-Norge er medarrangør sammen med Region nord og Region 
sørvest.  
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Ledig stilling som Ung-leder i regionen.  
Ledige stillinger som forsamlingsleder i Ytre Namdal misjonsforsamling og vikariat for forsamlingsleder i 
Betania, Trondheim.  
 
Rødde Folkehøgskole ved styreleder Bertil Halsen: 
Rødde folkehøgskole er vårt felles ungdomsarbeid i regionen. Minner om ansvaret ved å være 
skoleeier. Et folkehøgskoleår er et år for hele livet. Per i dag er det 41 som har takka ja til plass fra høst 
23. Det er plass til 103. Elevtilgangen skaper en økonomisk krevende situasjon. Vi har trua på at Gud 
vil bruke Rødde. Det oppgløder styret og ansatte ved Rødde at arbeidet har stor betydning for elevene.  
 
Søvassli Ungdomssenter og Leirskole ved daglig leder Åshild Hugdal:  
Søvassli når nye mennesker med Jesus, man blir bevart hos Jesus og det er en plass for opplæring i 
lederskap. God påmelding og mange unge på leir, vi trenger flere leirledere. Et stort mangfold av 
arrangement på Søvassli. Det er behov for flere arrangement driftsmessig. Takker dugnadsgjengen og 
forbedere, velkommen til nye som kan bidra med forskjellige tjenester, både praktisk og åndelig. Store 
prosjekter, noe koster mye; grunnarbeid/asfaltering, tak. Dette må gjøres og det er et bønneemne at 
økonomien strekker til. Vi ønsker at Søvassli skal være en plass for framtida. Takknemlig for styret og 
at regionstyret har satt leirsted på dagsorden. Takk for forbønn og gaver. Den største oppmuntringa er 
fulle hus på arrangement.  
 
Laberget leirsted ved Olaug Husby:  
Stor pågang, nesten alle helger i året er utleid. God tilgang av deltakere til arrangement. Stort prosjekt 
med nytt kjøkken, nytt varemottak og nytt redskapshus. Kostnadsramme på 5,4 millioner, 20% 
innsamlede midler, 40% egenkapital og 40% lån. Alle er velkomne til å støtte opp om dette store 

prosjektet. Stabil stab. Støtt opp med forbønn for brukere og ansatte.  
 
 
Sak 10:  Hilsen fra Hovedstyret i Norsk Luthersk Misjonssamband  
 
Hovedstyrerepresentant Lars Stensland hilste fra hovedstyret. 
Gunnar Bråthen er ny generalsekretær for Norsk Luthersk Misjonssamband, innsatt 1. juni 2023. Be for 
hovedstyret og generalsekretæren.  
Hilser med 2 Kor 4, 16-18.  
Livet er fullt av motsetninger. Arbeidet vårt er også fullt av motsetninger. Tilbakegang og utfordringer, 
men også framgang og vekst. Dette er både takkeemne og bønneemne. Misjonen har hatt økning i 
gaveinntekter for 2022, noe vi er svært takknemlige for. Likevel har vi en krevende økonomisk 
situasjon. Dette gjelder særlig arbeidet på misjonsfeltene og her i Norge, særlig for skolene våre. Vi har 
125 utsendinger, det er helt fantastisk. Det er flere utsendinger i Japan enn på lenge, men i Sør-
Amerika skulle vi gjerne hatt flere.  Misjonssambandet har et stort arbeid, felles for arbeidet av ulik art, 
er at det handler om menneskemøter. Vi hører til sammen og vi vil at enda flere skal få bli kjent med 
Jesus. Takk for fellesskap, takk til dere, og aller mest takk til Gud som har kalt oss til barn og tjenere i 
sitt rike. Tenk at vi får være med! 

 

 
Sak 11:  Tid og sted for regionkonferansen 2024 og 2025 
   

Regionkonferansen 2024 legges til Val skoler 7.-9. juni 2024.  
Regionkonferansen 2025 legges til Rødde folkehøgskole 24. mai 2025. 

 
 

 


